

Lublin, dnia 12.09.2022 r.

## Do zainteresowanych

Dotyczy zamówienia publicznego o wartości nieprzekraczającej kwoty 130 000,00 zł, udzielanego na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710), którego przedmiotem jest: **dostawa i montaż wyposażenia na potrzeby Muzeum Narodowego w Lublinie. Zamówienie realizowane w ramach projektu „Kultura bez barier” realizowanego przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w ramach Działania 4.3 Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020. Umowa o dofinansowanie projektu nr: 62/KBB/195/2022 z dnia 25.08.2022 r.**

**Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących treści Zapytania ofertowego wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Mam pytania odnośnie zapytania ofertowego na dostawę i montaż platformy dla osób niepełnosprawnych:

1. Czy doprowadzenie zasilania jest po stronie Zamawiającego? Nie ma o tym zapisu. Jeżeli nie to proszę o informację w jakiej odległości od urządzenia znajdują się rozdzielnia do której można doprowadzić zasilanie?  
**Odpowiedź:** Doprowadzenie zasilania jest po stronie Wykonawcy. Rozdzielnia znajduje się w odległości 25 m – trasa prowadzenia okablowania (w linii prostej odległość między platformą, a rozdzielnią wynosi 6 m).
2. Czy pod miejscem posadowienia platformy występują pomieszczenia przechodnie z dostępem dla ludzi?  
**Odpowiedź:** Nie, pod miejscem posadowienia platformy nie ma żadnych pomieszczeń.
3. Czy płyta, na której ma być posadowiona platforma została sprawdzona pod kątem przenoszenia obciążeń dla proponowanego urządzenia?  
**Odpowiedź:** Nie, nie była sprawdzana. Posadzka/płyta znajduje się bezpośrednio na utwardzonym i zaizolowanym gruncie.

Zapisy zapytania ofertowego pozostają bez zmian.

*dr Katarzyna Mieczkowska*  
(-)  
*Dyrektor*  
*Muzeum Narodowego w Lublinie*